



## **В Михайловске следователи СКР проверят информацию, озвученную в СМИ, о недозволённом обращении с учащимися школы**



В ходе мониторинга размещенных в СМИ сведений выявлена публикация о том, что в одной из школ города Михайловска Шпаковского округа директор, якобы отругала учениц за внешний вид и нанесла телесные повреждения.

Шпаковский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по выявленному в СМИ сообщению начал проверку, в ходе которой будут выяснены все обстоятельства произошедшего.

По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1766498>